

# 畅叙家乡情 共谋新发展

市工商联组织各地盐商共赴“苏超”之约

□记者 朱大力

“苏超”搭台唱戏，赋能经济发展。作为“跟着‘苏超’看盐城——百家名企盐城行”活动的一部分，8月4日，由市工商联牵头的各地盐商企业家考察交流活动在江苏港联数智国际物流公司举行。活动中，大家切身感受城市发展脉动，纷纷表示将积极行动起来，助力盐城高质量发展。

在参观公司资料展示大厅和观看相关视频时，大家不时发出赞叹声。“自2015年成立以来，商会坚持政治引领为两地交流互动架桥铺路，‘红色商会、金色桥梁’特色鲜明，守正创新为两地经济发展贡献力量，尽显‘一群人、两座城’情怀担当。作为回乡发展的盐商代表之一，除了桑梓情怀，更是把握发展机遇双向奔赴。”江苏港联数智国际物流有限公司董事长、宁波市盐城商会会长薛东升介绍说。

2023年，该公司推出浙港（江苏）综合物流项目，承载着宁波舟山港江苏大区港口物流发展战略全职能，旨在服务企业进出口、配套产业升级、降低物流成本。2024年推出的日韩全货机航空物流项目，结合南洋国际机场，携手中国邮政航空，旨在助力盐城产业出海、助推跨境电商高质量发展。公司逐步形成“海运为龙头、陆运为基础、空运为特色、贸易为纽带、电商为驱动”的发展新格局。

从参观时的连连称赞，到座谈会上的掌声不断，此次盐商企业家主题考察交流活动一直沉浸在凝心聚力的氛围中，大家一致表示收获



图为活动现场。

满满。盐城市花木商会会长姚栋梁等在分别介绍各自情况和相关业务后，希望加强沟通交流，实现合作共赢。

“市工商联发挥联络和服务作用，利用‘苏超’看球赛的机会请大家畅所欲言，通过考察、学习、交流活动，为盐城经济发展助力加油。”市工商联经联处处长杜波说。

市工商联副会长、盐城书城董事长、市文化产业商会会长沈凯斌表示，曾经参观过宁波舟山港，确实很震撼。薛会长情系家乡发展，如今利用这个大平台等机遇，充分结合港口物流、航空物流资源优势，助力盐城产业发展，同样让人感到震撼，值得大家学习。

市工商联会员处处长崔健认为，“跟着‘苏超’看盐城”有积极意义，将体育赛事的巨大流量巧妙转

化为城市发展的澎湃动能，更好地为盐城高质量发展添砖加瓦。

活动现场，江苏甬港国际供应链管理公司总经理李滨、江苏甬港国际贸易公司总经理王亮石还分别介绍了盐城航空物流和跨境电商发展情况。

“我们将充分发挥宁波舟山港合作优势，通过‘四维多式联运、四项特色业务’服务新模式，进一步放大综合物流比较优势，为盐城扩大对外开放和打造区域性跨境电商产业集聚区提供支撑。”谈到未来发展，薛东升信心满满。



扫一扫 看视频

视频制作:陈 哈

图片摄影:龚 骏



公积金就在您身边

## 盐城公积金“云课堂”

问：我是一名黄海明珠人才计划的引进人才，刚在市区买了一套房，我申请住房公积金贷款的流程有哪些？

答：我市对引进人才有贷款额度上浮政策，符合贷款条件的人才申请公积金贷款必须按照以下程序办理：

1. 市人才服务中心将“黄海明珠人才计划”名单提供给市住房公积金管理中心。

2. 市住房公积金管理中心将上述人才名单录入公积金业务系统。

3. 名单已录入公积金业务系统的人才，凭贷款申请材料向购买房屋所在区域的公积金中心服务窗口提出贷款申请。

4. 市住房公积金管理中心对贷款进行审核、审批，通知并协助借款人办理担保手续，发放贷款。

## 盐城公积金



【微信公众平台】

请扫码阅读

关于利率调整

请看这里→



## 盐阜大众报 放心消费体验团

### 会员招募 欢迎加入

为引导市民树立科学消费的理念，培养健康理性的消费行为，提高消费维权意识和社会实践能力，盐阜大众报报业集团将陆续推出“放心消费体验行”主题活动。

参加活动的对象为全市广大消费者，放心消费体验团将通过实地参观、调研等消费体验方式，以消费者亲身消费经历为主线，通过图片、文字和短视频对放心消费体验的产品、品牌、单位和场所等进行实事求是的消费评价。

欢迎踊跃加入放心消费体验团，我们将带您开启独特的体验之旅！

报名热线: 88888111 88302431 15996285055 17740538214

